

# 米兰10年成为追忆

## 内斯塔宣布告别红黑军团

星报讯(沈飞) 内斯塔最终还是决定了告别 AC米兰,他已经与美国职业大联盟的纽约红牛俱乐部签下了一份1+1的合同。当地时间5月10日下午,内斯塔举行新闻发布会,宣布告别 AC米兰。

这是内斯塔效力 AC米兰的第10个年头,AC米兰原本给了他一份

续约合同,但是内斯塔权衡再三,最终还是选择了美国职业大联盟。周日对诺瓦拉的比赛,将是他在 AC米兰的最后一战。

内斯塔在 AC米兰期间,曾经获得2个联赛冠军,2个欧冠冠军,2个欧洲超级杯冠军,2个意大利超级杯冠军,一个意大利杯冠军,一

个世界俱乐部杯冠军,10年里可谓荣誉满载,尽管在10年里饱受伤病困扰,但内斯塔还是为 AC米兰在此期间的各项荣誉立下了汗马功劳,是后防线的支柱人物。



### 该和熟悉的米兰说再见了

本报记者 张华玮

尤文图斯在经过6年的辗转沉浮之后,终于重回意甲之颠,这个故事本是让人感叹和欣慰的。只不过,作为尤文重生的最强背景,米兰在最后时刻倒下,又显得无比苍凉。这一倒,不仅仅是一个赛季,众多被熟知的名字,也随之离去。

就在这个夏季,内斯塔、因扎吉、赞布罗塔、西多夫这些老臣,都将卸下红黑战袍。他们为米兰奉献了太多,留下太多回味。内斯塔、因扎吉,都会在 AC米兰最后一轮对阵诺瓦拉的比赛里出场,但36岁的西多夫却只能默默和过去的10年说再见了。

除此之外,米兰如今的中场支柱,范博梅尔也没有选择留下,而是决定返回荷兰。甚至连帕托,也有离开的可能。红黑军团的大规

模新老交替,已经成型。梅克斯将接替内斯塔的位置,24岁的阿塞尔比,以及状态不错的耶佩斯,会成为新的中坚力量。

但这还远远不够,正如伊布所怒吼的一样,“米兰必须买人”。好不容易王者归来的尤文,还在继续强化力量,同城劲敌国际米兰也在伺机触底反弹。更为重要的是,意甲该到欧洲战场收复失地了。作为意甲象征之一的红黑军团,是时候重获新生,再战辉煌了。

## 伦敦奥运圣火希腊点燃

星报讯(小娜) 希腊雅典当地时间5月10日上午,2012年伦敦奥运会圣火在奥林匹克运动圣地奥林匹亚的赫拉神庙点燃。在希腊境内传递几天之后,火炬将于5月18日正式飞抵英国,开始英国境内传递,7月27日火炬将抵达伦敦奥运会开幕式主会场伦敦碗。

本次圣火采集仪式严格秉承历届奥运会的传统,整个仪式流程保持不变。最高女祭司伊诺·梅妮佳奇向阿波罗太阳神祈祷,通过凹面镜聚焦太阳光的方式采集圣火,在传统舞蹈的助兴下,圣火将会交接给第一棒火炬手,希腊游泳世界冠军斯帕罗斯·吉安尼奥蒂斯。

## 马德里竞技再夺欧联杯

星报讯(陈宏) 昨晨,欧罗巴联赛决赛在布加勒斯特举行。两位阿根廷教练率领的球队上演西甲内战,上半场,西蒙尼的马德里竞技2:0领先贝尔萨执教的毕尔巴鄂竞技,哥伦比亚射手法尔考梅开二度。最后阶段迭戈的射

门让球队3:0完胜而归。马竞三年两夺欧联杯冠军,主教练西蒙尼首次带球征战欧战就问鼎桂冠。上赛季帮助波尔图夺得欧联杯冠军的阿尔考也以12球连续蝉联欧联杯最佳射手,迭戈荣膺助攻王。

## 邓琳琳全锦赛全能摘金

星报讯(记者江锐) 昨晚,2012年全国体操锦标赛暨奥运会选拔赛在上海国际体操中心结束了女子个人全能的争夺。安徽选手邓琳琳发挥出色,以56.550分获得冠军,浙江选手江钰源和上海选手谭思欣分别获得二、三名。

女子全能决赛冠军组选手首先比的是跳马,邓琳琳选择的是5.8难度的蹇子后手翻直体后空翻转体7.20度,得到14.100分;第二轮比

的是高低杠,邓琳琳先出场,她比较稳定地发挥了全套动作,最终得到了13.950分;第三项是平衡木,邓琳琳动作完成地干脆利落而且都很到位,空翻站木完成质量很高,只是在几个转体时有小晃,她拿到14.350分。三轮过后邓琳琳以42.400分排到了第一;最后一项自由体操,邓琳琳以两个快速后空翻接900成功开场,她这套动作质量很高,14.150分!锁定冠军!

# 公益体彩 助建和谐安徽

皖彩

自2000年9月12日安徽电脑体育彩票上市以来,安徽体彩累计销售超过100亿元,筹集公益金逾30亿元。盘点一下十多年来安徽体彩的公益之路,我们就会发现:每个社会人都已经或将要成为体彩公益金的受益者。关注体育彩票事业,就是关注我们的幸福与健康,关注我们的未来。

## 募集公益金,惠及全社会

2009年发行14亿,2010年发行17亿,2011年发行23亿。别小看这一年年不大的增幅,但在安徽这样一个中部欠发达省份已实属不易,这里面饱含着安徽体彩人对发展体育事业的拳拳热心和心血汗水。但安徽体彩人并未因此而自满停步。安徽省体育局副局长许广全算了一笔账:“十一

五”期间,安徽体彩完成销售608亿,除了上缴中央财政公益金部分外,为安徽省就筹得体育彩票公益金约18.7亿,这笔钱实际上不仅已成为安徽体育事业发展的重要支撑,也为支持其他社会各项公益事业,建设美好安徽提供了有力保障。他说:“体育彩票是国家支持体育事业和社会各项公

益事业发展而采取的特殊政策措施,是国家为我们提供的难得宝贵资源,我们一定要把体育彩票视为体育事业发展‘生命线’,并站在为我国社保及其他各项社会公益事业‘战略储备’提供强大资金助力的高度,加以重视、倍加珍惜。”

## 支持全民健身,构建和谐安徽

据安徽省体育局统计,“十一五”期间,修建农民体育健身工程4000个、全民健身路径2923条,我省共建成17个国家级乡镇农民体育健身工程、200个乡镇(镇)全民健身广场、100个县(区)全民健身广场、9个“雪炭工程”、9个国家级全民健身中心。如今农村建有村农民体育健身工程,城市社区建有全民健身路径,乡镇街道建有全民健身广场,县级以上建全民健身活动中心。为了满足全省人民群众的

健身需求,近年来省体育局先后制定出台了《安徽省万千百农村体育行动计划》、《安徽省511城市体育行动计划》,不断加大体育彩票公益金投入全民健身场地设施建设比例,有力地促进了我省全民健身场地设施建设。去年省政府颁布出台了《安徽省全民健身实施计划(2010-2015年)》,明确提出了“十二五”期间分类规划建设省、市、县、乡镇(街道)、村(社区)五级全民健身场地设施,村农民体育健身工程

实现全覆盖,要达到这一目标,体育彩票公益金无疑是重要的财力支撑。

安徽省财政厅去年发布的《2010年度安徽省彩票公益金筹集分配及使用情况公告》就显示,在2010年有1076万元体彩公益金用于全民健身工程,有1760万元用于资助区县体育场地维修,有590万元用于资助业余训练,有200万元资助全省群众体育活动,还有230万元用于开展国民体质监测。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
手机购彩(月租3元)移动用户  
发88到10658388  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

## 勇担社会责任,推动公益创新

安徽体彩在践行社会公益方面,一直走在全国的前列,创造多个全国公益项目第一。

2002年9月,安徽省体育彩票管理中心同安徽省希望工程办公室,联合成立了全国第一家“希望工程体育彩票助学基金”,在蒙城县援建的安徽省第一所体彩希望小学,也是全国第一所以体育彩票命名的希望小学,在全国范围内引起了强烈的反响。几年来,安徽省体育彩票管理中心已累计向安徽省希望工程办公室捐款561.2万元,其中包括援建8所体彩希望小学,资助3000多名大、中、小学学生学费和生活费,资助全省103所学校购置体育器材等慈善项目。

2008年10月,在全国彩票系统首创“体彩爱心书屋”。该年安徽体彩向安徽省妇联“春蕾计划”捐款20万元,在包括中国农村改革的发源地凤阳县小岗村小学在内的10所农村小学,每校捐款2万元,捐赠3000册书籍,建立“体彩爱心书屋”。

由于安徽省体育彩票管理中心长期以来热心公益事业,在公益工作方面的突出贡献,先后获得2007年“CCTV公益服务奖”;2008年、2009年、2010年“爱心圆梦大学”活动奖;2009年安徽省“首届慈善奖”、2009年全国“希望工程20年公益合作伙伴奖”、2011年“十一五”安徽省“扶残助残”先进集体等称号。